



**ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ

22.09.2020

№ 267

Про нову редакцію додатка 29 до рішення виконавчого комітету Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області від 28.02.2017 року № 66 «Про затвердження складу комісій, комітетів та рад виконавчого комітету Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області сьомого скликання та положень про них у новій редакції»

У зв'язку зі змінами персонального складу комісії по проведенню конкурсу на заміщення вакантних посад в апараті виконкому та інших виконавчих органах міської ради, керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», на виконання власних повноважень, з метою забезпечення ефективної реалізації своїх функцій, виконавчий комітет Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області

ВИРІШИВ:

Викласти додаток 29 до рішення виконавчого комітету Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області від 28.02.2017 року № 66 «Про затвердження складу комісій, комітетів та рад виконавчого комітету Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області сьомого скликання та положень про них у новій редакції» у новій редакції, що додається.

Перший заступник міського голови

(підписано)

О.А. Чуприна

«Додаток 29
до рішення виконкому
Горішньоплавнівської міської ради
Полтавської області
від 28.02.2017 р. № 66
(в редакції рішення виконкому
Горішньоплавнівської міської ради
Полтавської області
22.09.2020 № 267)

Комісія по проведенню конкурсу на заміщення вакантних посад в апараті виконкому та інших виконавчих органах міської ради:

Калашнік С.О. – керуючий справами виконкому, голова комісії
Угнічева Н.Д. – заступник міського голови, заступник голови комісії
Ковальчук Ю.О. – начальник відділу кадрового забезпечення виконкому, секретар комісії

Члени комісії:

Дорота С.С. – секретар міської ради
Чуприна О.А. – перший заступник міського голови
Муха Ю.М. – заступник міського голови
Нерубаєва О.В. – головний спеціаліст відділу кадрового забезпечення виконкому
Таран О.П. – начальник юридичного відділу виконкому
Чернявський І.В. – головний спеціаліст юридичного відділу виконкому

ПОЛОЖЕННЯ

про комісію по проведенню конкурсу на заміщення вакантних посад в апараті виконкому та інших виконавчих органах міської ради

1. Комісія по проведенню конкурсу на заміщення вакантних посад в апараті виконкому та інших виконавчих органах міської ради (далі – конкурсна комісія) є постійно діючим органом виконавчого комітету Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області.

2. У своїй діяльності конкурсна комісія керується Конституцією України, законами України, актами Президента України, Кабінету Міністрів України, Порядком проведення конкурсу на заміщення вакантних посад посадових осіб місцевого самоврядування у виконавчих органах Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області та Порядком проведення іспиту кандидатів на заміщення вакантних посад посадових осіб місцевого самоврядування у виконавчих органах Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області, затвердженими розпорядженням міського голови від 01.11.2018 р. №325-р зі змінами, внесеними до нього розпорядженням міського голови від 16.01.2019 р. №10-р та цим Положенням.

3. Основними завданнями конкурсної комісії є: проведення конкурсу кандидатів на заміщення вакантних посад в апараті виконавчого комітету та інших виконавчих органах міської ради на перевірку знань Конституції України, Законів України: «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про службу в органах місцевого самоврядування» та «Про запобігання корупції», а також законодавства з урахуванням специфіки функціональних повноважень структурних підрозділів виконавчого комітету та інших виконавчих органів Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області, визначення об'єктивної оцінки їхніх знань і здібностей.

4. Конкурсна комісія, на підставі розгляду поданих документів, результатів іспиту та співбесіди з кандидатами, які успішно склали іспит, має право на своєму засіданні здійснювати відбір осіб для зайняття вакантних посад у структурних підрозділах апарату виконавчого комітету та інших виконавчих органів Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області.

5. Для проведення відбору кандидатів на заміщення вакантних посад в апараті виконавчому комітеті та інших виконавчих органах Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області, рішенням виконкому затверджується конкурсна комісія в складі: голова, заступник голови, секретар і члени комісії. Конкурсну комісію очолює керуючий справами виконкому. До складу конкурсної комісії входять секретар міської ради, перший заступник міського голови, заступники міського голови, начальник юридичного відділу, начальник відділу кадрового забезпечення та спеціалісти зазначених відділів. Для участі в конкурсі запрошуються керівники відділів, управлінь, на вакантні посади яких проводиться конкурс.

6. Організаційною формою роботи конкурсної комісії є засідання, які проводяться за наявності вакантних посад. Засідання конкурсної комісії вважається правомочним, якщо на ньому присутні не менше ніж 2/3 її складу. Рішення конкурсної комісії приймається простою більшістю голосів присутніх на її засіданні членів конкурсної комісії. У разі рівного розподілу голосів вирішальним голосом є голос головуючого на засіданні конкурсної комісії. Головує на засіданні голова комісії, а в разі відсутності голови комісії – заступник голови комісії. Рішення комісії носить рекомендаційний характер.

Всі інші питання з проведення конкурсу на заміщення вакантних посад в апараті виконкому та інших виконавчих органах міської ради регулюються Порядком проведення конкурсу на заміщення вакантних посад посадових осіб місцевого самоврядування у виконавчих органах Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області та Порядком проведення іспиту кандидатів на заміщення вакантних посад посадових осіб місцевого самоврядування у виконавчих органах Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області, затвердженими розпорядженням міського голови від 01.11.2018 р. №325-р зі змінами, внесеними до нього розпорядженням міського голови від 16.01.2019 р. №10-р.»

Начальник відділу
кадрового забезпечення

Ю. О. Ковальчук